

挪威爆炸和枪击事件死亡人数 24日上升至93人,另有大约100名 伤员接受救治。嫌疑人安德斯·贝 林·布雷维克承认制造袭击,但拒绝 认罪。在挪威首都奥斯陆以西的于 特岛对岸,人们点亮蜡烛,摆上鲜花, 悼念袭击事件中的遇难者。



父母离异 与生父失去联络16年

挪威爆炸和枪击事件震惊世界,其中也包括嫌疑人安德斯·贝林·布雷维克的生父延斯·布雷维克。

他已经退休,现定居法国,自1995年起与儿子失去联络,最近两天看到关于儿子和袭击案的新闻报道,令他着实吓了一跳。"我正在互联网上浏览新闻,突然看到他(布雷维克)的名字和照片。我感到惊愕,得知那个消息着实恐怖。"他从未与儿子共同生活,只在儿子少年时有过接触。至于儿子为制造袭击筹划数年,他更是一无所知。"他小时候是个普通男孩,不怎么爱说话,对政治不感兴趣。"

袭击嫌疑人布雷维克在发布于互联网的一份"宣言书"中提及父亲,称后者曾担任挪威驻英国和法国的外交官,在自己出生后与母亲离婚。父母分别再婚,母亲嫁给一名军人。根据布雷维克描述,父亲和第二任妻子曾要求担任他的监护人,遭挪威法院阻止,不过他在少年时代一度与生父保持良好关系。

登封市国土资源局 挂牌出让结果公告

经登封市人民政府批准,登封市国土资源局于2011年7月22日挂牌出让登政出〔2011〕03号国有建设用地使用权。该宗地位于大治镇东刘碑村南坡,规划用途为二类工业用地,出让面积11144201平方米(167.16亩),成交价为19056240万元。受让人为登封谷源农业发展有限公司。

现特向社会公告。

登封市国土资源局 2011 年 7 月 26 日

金发恶魔认事不认罪

挪威袭击事件嫌犯出庭,自称希望给挪威带来"革命" 2002年加入秘密组织准备发动袭击并有同伙 不少欧洲国家领导人和公众人物都是袭击目标

作案动机 为给工党一个警告

布雷维克遭受实施恐怖活动指控,定于25日接受法庭传讯。他的律师利佩斯塔说,布雷维克承认制造奥斯陆政府办公大楼爆炸和于特岛枪击,但不认为自己犯罪,打算出庭时作出"解释"。利佩斯塔解释布雷维克的行为:"他想

要社会发生变革,从他的角度上看来,他需要用暴力掀起一场革命。他想要袭击的是社会及整个社会的架构。他说,他去于特岛是为了给工党(挪威执政党)一个警告:除非工党改变他们的政策,否则'末日很快就要来临'。"

秘密组织 2002年成立组织并有同伙

布雷维克在一份篇幅超过1500页的"欧洲独立宣言"中称,他2002年加入一个秘密组织;西欧有多至80名"独狼",准备发动袭击。他仇视多元文化,把不少欧洲国家政治人物、政党、媒体和记者列入袭击目标"清单",号称要杀死数万人,甚至想获取核武器。

英国《每日电讯报》24日援引文件内容报道,2002年4月,布雷维克在英国首都伦敦与9名极右翼人士秘密会面,成立一个"十字军"性

质的组织。这次活动由两名英国人发起,其他"代表"分别来自法国、德国、希腊、荷兰和俄罗斯,身份是"成功的企业家、商业或政治领袖"。这些人中,英国人"理查德"成为他的"导师"。

挪威警方24日说,布雷维克承认,首都奥斯陆爆炸和首都以西于特岛枪击是他一人独自所为。他在"宣言"中说,西欧有15至80名像他一样的"骑士"。这些人单独行动,"完全不为敌人所知",发动袭击可以"出其不意"。

袭击目标 不少欧洲国家领导人、记者和公众人物

布雷维克的目标是以日本和韩国为样板,在欧洲实现"单一文化"。他说,这两个国家"体现许多上世纪50年代欧洲经典保守主义原则"。在他看来,不少欧洲国家领导人、记者和公众人物是"A级叛徒",应该"执行死刑",原因是他们允许多元文化存在和移民进入。他想杀害4.5万人,致伤100万人。

他的"目标"清单列入英国王储查尔斯和前首相戈登·布朗、德国总理安格拉·默克尔、法国总统尼古拉·萨

科齐、欧洲联盟委员会主席若泽·曼努埃尔·巴罗佐。

布雷维克把布朗与纳粹德国头目阿道夫·希特勒并称为"战争罪犯"。原因是希特勒当年有实力"解放"耶路撒冷及周边地区却没那样做。英国前首相托尼·布莱尔和前阁员杰克·斯特劳同样是"目标"。斯特劳在工党政府先后任内政、外交和司法大臣。布雷维克称,两人"隐瞒"一项计划,即允许更多移民进入英国,使英国在文化方面更加多元化。

欧洲极右势力缘何全面兴起 多元文化失败民族主义抬头

>>>新闻分析

安全专家认为,挪威及北欧、西欧地区 其他国家安全部门近年来过于专注防范宗 教极端主义,忽视其他形式的恐怖主义,甚 至给极右翼扩张势力提供了借口。一些媒 体评述,极右翼势力已经渗入不少欧洲国家 政治主流,挪威发生的悲剧应当促使欧洲采 取行动遏制本土右翼极端主义。

博览基金会23日发布消息说,布雷维克是瑞典一个名为"北欧人"的新纳粹论坛的成员。该论坛注册成员有2.2万人,讨论内容"经常呈现种族主义性质",论坛中不少帖子煽动暴力,推崇怂恿"暴力革命"。

英国《泰晤士报》认为,极右翼势力抬头有不少原因,比如外来移民不断增多,客观上给民族主义、沙文主义再度兴起提供了基础;此外,近年来,极右翼言论似乎摆脱了自第二次世界大战结束以来的"禁忌",甚至一些主流政党也无所顾忌。2008年发生的金融危机在许多欧洲国家内部引发排外情绪,极右翼势力得以迅速扩张。

布雷维克在"宣言"中抨击欧洲国家旨在 包容不同族群的多元文化政策。《泰晤士报》 提到,德国总理默克尔、法国总统萨科齐和英 国首相卡梅伦近期同样"唱衰"多元文化主 义。去年10月,默克尔告诉执政党同僚,在 德国构建多元文化社会、让不同文化背景的 人一起快乐生活的努力"彻底失败"。同年8 月,法国以改善社会治安为由大规模驱逐罗 姆人即吉卜赛人。 综合新华社等

人 通通信

2011省城值得信赖的教育培训机构展示

咨询电话:65837780 67655128

学超级记忆,拨打86106111后再作决定

由中央电视台记忆挑战冠军、世界吉尼斯记录之最保持者

三天记忆一本书考点 三天记忆一学期英语单词

高考文科特训班、高考理科特训班8月1日开课 一次课不满意全额退费



全里连键 舍替捷瑟 提升率 90%以上

★小学培优班(小四—小六),初高中精品小班,一对一辅导。

★暑假开设:3-8 人基础复习班,4-12 人新课预学班,个性化一对一辅导。 ★即日起报名 2 科 9 折、三科 8 折。

每日前五名咨询者再送意外惊喜!!!

咨询热线:0371-66286020(黄老师) 66285239(高老师)

地址:紫荆山路与东大街交叉口向西 50 米路北名鞋大厦 10 楼 乘车路线:乘 35、60、85、89、152、29、62、86 路至东大街紫荆山路站下车即到